A7oa—I)L(FFE)

« 1300~1415 EE —RaTEMCERFTIOISLOBME

MPIHZ &K ABHEHT7 T H5r— 3 VRAR . 1415~1545  HHIF—AHEEDEZS
r « 1600~1630 —RETEMEEMBIT IO SLOAHE
#1 AF ) e

RREKFHEHREB L 2 —
h 5 HE

BRALT7AVUMIZELEFNTOT I3V TEE R GAT)

& —8n far gm Bt En-HDOMPI
. A
— TMPI-1 D E KRB HEEE (1052 E) [(CDOWVTERT S

o R Jp= = | 4= s MPI-2TIZ & 2 LERIBEEEN H DI - -
) *4??&1’1‘TE+§&MP| - HEIXEDITRELGHEREIZDWTIHARNS, HAHWIE->TLVS A,
« 1XM1BIE: —fRIESNF-BIET—T L HoTWESHAIZBRS

— —RtfEE - EENDEENM

— ZRthRE - 7ny3530y

. _ ZORICETEALTHBIE

* IRBIE DR . SPMDDARL—Lav(ciBhBE---Tohds 1 &

o EMIERIZEKB—RITEEEAFERXVILN—D i F){E — Single Program/Instruction Multiple Data

— EEXAMIZRZTOERIITRILZEZ DB INT—E2H3ES ]
o KIRELT—2EREIL, FEHRIZO20TETOLR(TOwyH)NHET S
o BIETLISMIFEACPUMDIB A LIFIXRL

- BT —RERMT 3. ERBESLERES
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PE: Processing Element C DA B TENIEMPIE
oty W, TekR SPMD QBIABETEIT LIS,

mpirun -np M <Program>

. I

PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1

Program | Program | Program | 00000 Program

Data #0 i@ Data #2 Data #M-1

BTOCRIETRLIEEPB N T—EMES
KIAELGT—2E S EIL, BREAICOVTETALR (Fatwyd) NEtE T3
BIELSME, BIACPUDEELRIL, EWVSDOMELE

FT—REEETILTVX L

« AVE AR LTHERTITOTSLIET—HEEETIL
OUXLIhSERINDS,
c MBIZEEIZFRELGERICHY, HHT7ILTUILEER
TB5=OI12IF, FNISBLE=T—2BENVLETHS,
- BREEAXT—AEE=7ITIVXLIEE>THRLY,
—3BAATESTRAWIETETEALNAD, RFRMEtEICH
THRY, FEORRTIHIT—AEE=7ILITVXLIEERS,

« WHFHEEIRDDIZHI=>T, ERMLGTILTYXLIZEL
=T —3EEEEDDILENDD,

A i

JovwyYy, a7
- N—FIIFELTOEREEE, Do/ )La7TlrIoyy=a7
pASE 3

— MPIZtED=HDOERTHEE, N—FHoz74Aa7 1EFIZRE.

- L1l 7oeyy - a7 ITEHDI TR 12 EHT 556
BB GHERBTIEIELA),

PE (Processing Element)

- AE, 7Oy Y 1DEKRLEDOTHSD, KEETIETOERINE
KRTHESHZELZ L, RIEEDIEE I EIFIXRZETEHER,
« TLFATDBEIE A7 =PEIEVSERTESZEMNEZLY,

PR

— 170X 1 EFIZRLEKRTHSH, SPMDOIMD I DFNEFh—,
[BT—RIDEERAELDEL, LIXLIXTPEILRIZETHER,

MPIO7 O+ XR%ESE (PEES, EEES) (X0M5MHLE

- L=h>T87 Rt R (PE, $8) 555 (XFSL0~7

SPMD:Single Program Multiple Data

« —ETCIIFIEFEIEE>TERAGILDAHY, EXRWGET
W)X LBHRAR,

« HBLTE A 5H_&IL, SPMD(Single Program Multiple
Data)

o IRHRLEERCPUD EZLRBLKIIZTELHIENER
- BENDELGEAELSITREVWRDZHEIZT ILELHY,



SPMDIZEL-T—42E& LT ? SPMDIZ#ELTI=T—4%#1& (1/2)
s KIRBLT—AEEEZSEILT, £70€wyY, JOotEX

I I I I THEITHDHNSPMDOEKRMILEEZ S
s BIZIERENG(=20)DRIBIILVGIZHLTUT D &S5%
PE #0 PE #1 PE #2 PE #3 E—I—%%%i—cﬁia
integer, parameter :: NG= 20
Program | Program | Program | Program | LR L) CETERC(IY) 86 VIS
do i= 1, NG
enddo
Data #0 Data #1 Data #2 Data #3
« INZE4ODTOEY Y THELTEHET LTI,

20/4=5 3" DERfEL, LWEITNIE LKLY,

SPMDIZ#EILT=T—4%#&:& (2/2) HRT—RERBFRIT—4

« bbb, CAHREL: . VG
integer, parameter :: NL= 5 - "‘Efzjiéﬁ&
HEedl (Lsre e, CEmEmEaEniE) 32 Vit - 1B L20BFETOI2AEZT 15HF DI 28T —2(Global Data) J
do i= 1, NL « VL
andde ~ &TOER(PE, TOtvt, )
— 1BLL5BFETHOIBMES 1Z2H DI BATT—4 (Local Data) |
« ZOEIINTTNIET—FELED 17045 5L (Single Program) — TEREFRAT 3% ENRATHIET, BLAHIERENS
THHEFHEEXZERETES, (R

- ZH7OERIZEBWLT, TVLIOHHHHES : Multiple Data

— AIBERRRY ST EZEIVLIDA TERET HI A, MFIMEEEDELE
BEADEh%,

— BIRCPUDIGALLIFEAEEHBILY,



BmT—30DEZA EWRT—HERBMT—5

[£KAT—2IVGD: N 0 v * VG
—| VL (2) s
ve( 5 [ — PR Q) - s
ve( 4) [ ] VLS — 1BEND20BETOI2AKES |Z2H DI 2/KT—%(Global Data) |
» 1~SEMAHOEPE ve( &) ] vey « VL
$6~10BRAHIBEPE e §§ e mO) _ & Ty
* 11~ 15EN2EPE = 0 e ~ BN L5EETOIRFES 12T BATT—4 (Local Data) |
s 1 VL (1 —
* 16~20&ANSEPE way H— 0 Ba c COEBTHISEELTELLIE
§G§§ — O @ — V(2 T—8) MBVL(BFT—2) £EDKSITERT Bh\
DENFN, TBFIT— veun I - - VGMBVL, VLAMLVGAT—2DHHELEDLSITTVELT T HH,
BIVLOAE~EEFHE  T00 PEm | VL) - VLA T AR LRILTHE CERLBAIEEST B0,
55 (REENE~S - RS, = 5[R : 5
LD, * ZQEHDIT—5EE r7)b:|'JZAJ

1 1LEFEEE ?

o FlEAHE TSR LMPI « 4 J)L—7&1E : Collective Communication
. 8 — MPI_Reduce, MPI_Scatter/Gather &
o 1 1BE: —iRItESN-@8ET—TIL — ALIZ1=4—SHRDRETOEREBIET S
— —RtfEE - BRSH
_ = kTEsE C BRERE AROMLE, SFBARESO0— LEHEABOHIEE
. NiE, BAEREDFAL—ay
. 1%H1EBIE DL o 1;; )
_ _ « 1%f13@1E : Point-to-Point Tela |3 [o[2 e | [ ]a]n u]s]s]
o 2E/N\: — \ — |
%ﬂ /ﬁ";é kxl \\1K%=ﬁ*£_t J}l//\ ®I§J1t _ MPI_Send, MPI_Recelve : ‘ZF"Ez#O‘4 ‘
- BEDTOEREDHEENDHD | 1‘2P|Ef1|4 |
o [hiEoELE FER2
_%ﬁ \EY 1‘2‘3‘4 PE#3
- 0% ARERELEO—HILIE el

HEGSFE
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BT —EEBMT—4
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RAEBBFREXVILAN—DAFI{E s NG=16, PE#=4

« ERTRERAT 42
- BIZIE, NG=16DHIBEIPETEITT HHE, FPEITHL il el el el Tl el el Kt el il il
TIENL=16/4=4&15%
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ERT—EERBMT 5 EREDIRL—3 FXmT 51-H

— SN
epme NG=16, PE#=4 [CIXBEEERDFRINDE
I
1123 |4|5|6|7|8)9 (10111213 |14|15]|16 112 (3 |4|5 6|7 |8)9 (1011121314 |15|16
PE#0 PE#0
112 (3|4 112 |3 |4
PE#1 PE#1
%Fﬁ%% 112 |3 |4 112 (3|4
PE#2 PE#2
BFES 112 (3] 4 112 |3 |4
- PE#3 PE#3
Rm&ES - 4: AL(i)><¢(i—1)+AD(i)><¢2(i)+AR(i)x¢§i+l):BF(i) alallal 4
4,0) =5, 4 ()=~ 5, 4()=—
BHES A AY] A

23 24

— RITBEEHERXYILA—D AT TR1EENDEITESIEE 1D RES
ARRIBEITERAY L A—OWFUE ENEDTRL—ar OO B EEROEHRNSBE
. RET—HERFT—4

C ESNEOARL—L AR EEROEADE PE#0

_ 45 (PE) O R TSI B T HEF AL DIERALE 51

- BIZIE, PEHITOEEEZSERIES=HIZIF, PE#ODI4 T, l

PEA2 D11 BERDERADE } PE#
Tl e el (o[t o]} B Il
o BEEEENSDIFEREEER] PE#0 | l }  PE#2
BT — AN SE B e ToTs1.
LR TIEmN - PR
ELRE ., N
‘ 1‘2‘3‘4 1 2 3 4 I
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1R LEENDEICLEHIGE  1IDPRES

EREDARL =230 D=OICIEBEEERDBERNDLE

PE#0 4B EDA— N —Fy
0 2l a THEEZELI=ESHT—41E
ENNBEICHEDETHAD -

- N

PE#1

. [&;]

|

PE#2

|co - N
_ — [de)

—
o
m
H
w
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MPI_SEND/MPI_RECV

PE#O if (my_rank.eg.0) NEIB_ID=1
if (my_rank.eg.l) NEIB_ID=0

call MPI_SEND (NEIB_ID, arg’s)
call MPI_RECV (NEIB_ID, arg’s)

-

PE#1

—_ e — O

|

s BIZIXEIFZEDHITEARIX, ZOKSIZLI=ZWVECATH
Bh, COXIHTOATSLEEDE
MPI_SEND/MPI_RECV®D & ATIEE-TLED,

- BKIBEALH S EldcenjuTIFOK

1 1LEEDTE

MPI_SEND, MPI_RECVEWLVIH T IL—FUhdhd,
« LHL, SholdlToyvF 25 (blocking) 1BEY T IL—F>

T, TvykOws (dead lock) 22 LT LY,

— Z{E(RECV) DSE T HHER SN E, {5 (SEND) AHET LAWY
HEbEFEREICIsecureR IRIEERIFET 5=, MPHEAR
DHRIZANLGNI=ELDTHAHD, RRALEFREZD LG,
— LA TRIBITT TV 7 —2a 0 LRIV TERASN A ERIFEA

EEN(EED),

— FEICOI-STIDOBMAMNHESNESFEIFGELSLLY,

<A

5L HEENH D IEWLSTEZ DD AREICENTENTS

MPI_SEND/MPI_RECV (f)

PE#0

1123

- b

PE#1

= | o

(B

« ZOXRIITHIL, B<

if (my_rank.eq.0) NEIB_ID=1
if (my_rank.eqg.l) NEIB_ID=0

if (my_rank.eq.0) then
call MPI_SEND (NEIB_ID, arg’'s)
call MPI RECV (NEIB ID, arg’s)
endif

if (my_rank.eq.l) then
call MPI_RECV (NEIB_ID, arg’s)
call MPI SEND (NEIB ID, arg’s)
endif - -

26

28



29

1 1BIEDHFE(REESTSHH)

« MPI_ISEND, MPI IRECV, &EWVSITAYFI T LA
(non-blocking) 197 IL—F b3 %, T, BIEIDI=HD
MPI WAITALLIZHAEHE S,

« MPI SENDRECV &ELVIHTIL—FU48H5 (i),

PE#0

[&;]

-

if (my_rank.eq.0) NEIB_ID=1
if (my_rank.eq.l) NEIB_ID=0

call MPI_ISEND (NEIB ID, arg’s)
call MPI_IRECV (NEIB ID, arg’s)
;.‘:all MPI_WAITALL (for IRECV)

PE#1 call MPI_WAITALL (for ISEND)

£

A

3| 4 ISENDEIRECVTRILEEH A FEE-T,
BCEAMEARNSD THNIEWAITALLIE

— &R THOKTY (i)

31

BIEH T F (request handle) : request

« call MPI_ISEND
(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, ierr)

sendbuf F&E

count B
datatype E#
dest B
tag B
comm B

request B2H

ierr B

I

H oH H A

0

EENYITTORETFLR,

Iy—TDHPARX

A= DT—584T

SERTOEROTRLR(S2Y)

Ay—URY REAVE—COBEERATHEEIER,

BEIXM0ITEL, ACAYE—U4Y BERILTTRIE.

Q2= —S%EEET D

BISHAF. MPT_WATTALLTEMA,

(B5: YA X TR T HLEDHSHMPT_ ISENDIFFUHL
BOEREBEIORELLE))

ET3I—F

© UTOEILHTEELTHGRIRAEBERR T ST TR :CITDLVTIEER)

allocate (request (NEIBPETOT))

MPI_ISEND

o EIE/\wT7Isendbuf IAD, sEFELI=Tcount HEDEEAvtE—%, #5 Ttagl

4T, AZ2=4/—FRD, Mdest)(THEIET S, TMPI_WAITALL ZFERET,

EEN\YITFORBEEHLTIIESREL,

* call MPI_ISEND

(sendbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, ierr)
sendbuf

MPI_IRECV

coun
datatype

dest
tag

ierr

t

=
B
BH
B
B

BH
BH

BY

H oH H o H A

O H

EENYITDRETFLR,

Ayt—TDHYAX

A= DT—59147

BATOECRADTRLR(S2Y)

Aye—TaY, EMEAVE—CDREERNTHEEIHER,

BEIIM0ITED, ACAYE—U4Y BERLTTREE.

Q2= —SEEET D

BISHAF. MPI_WAITALLTHEA,

(BH: A XEXEATHILEDHSHMPT ISENDIFEUHL
HEBEHETOLREALL)) :cEEITDOVTIE &R

ETI—F

o 25y T7lrecvbuf JIAD, EHL=Tcount BN EIEAvE—T%, 25 Ttagl
14T, 232245 —FRD, TdestihDZIET B, TMPI_WAITALL | Z0E5E
T, 2EN\YI7OABTEMALLLEEFZERL TIEESREL,

* call MPI_IRECV

(recvbuf,count,datatype,dest, tag,comm, request, ierr)

recvbuf

coun
datatype

dest
tag

ierr

t

=
B
BH
B
B

BH
BH

BY

H oH H o H A

=

RIENVITDEETFLR,

AytE—TDYAX

A= DTS

BAITOECRADTRLR(S2%)

Ayt—TRY, ZIEAYVE—UDREEERAITHEEICER,

BEIF0ITEN, RLAYE—S4Y BEBRLTTEE.

AZ2=H—F%EEETD

BISHAF. MPT_WATTALLCEM,

(BH: A XEXEATHILEDHSHMPT IRECVIFEUHL
HOEREEBETOLRHLE)) (cEEITOVL T &R

ETI—F

30
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MPI_WAITALL

1 1ETOVF T BEYTIL—F THAIMPI_ISEND | ETMPI_IRECV %A
Lzi5E, 7O RORPERIDIZFERT S,
EIERFIEZZOIMPI_WAITALLIZMESRREE/ NV I7ORBEEBLTIEIHSE

LY, Z{EBXTMPI_ WAITALLIZFESBTIZZE/ NI 7ORABREFBALTIEASALL,

BAMMNRATONIEL, TMPI_ISENDIEIMPI_IRECVIZRIBICEEIL THELY,

— TMPI_ISEND/IRECV | CRILEEHA FEFERTHIL

ITMPI_BARRIER | ERIC &S #EBETH DD, KAIXTELLY,

— EZIZHEBM, Mrequest], MstatusIDHBEMNELCEFHENT, [AIED
TMPI_ISEND/IRECV | ZM U H T LEAGELGED, LWLV KIGREREH D,

call MPI WAITALL (count,request,status,ierr)

- count B I RETBHEDHSIMPI_ISEND] , TMPI_RECVIEUH LA,

- request EH 1/0 EIEHAIF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECVITHIFALT=#I
FAIZH, (EHIH (X (count))

- status B o] KiRA T Do MRS (B2 FIH 4 X (MPI_STATUS_SIZE,count))
MPI STATUS SIZE: “mpif.h”,”mpi.h” CEHLND
INFA=H . CEFEITOVTIF &R

- ierr BY 0 SET3—F

35

MPI_SENDRECV

+ MPI_SEND+MP|_RECV

* call MPI_SENDRECV
(sendbuf, sendcount, sendtype,dest, sendtag, recvbuf,
recvcount, recvtype, source, recvtag,comm,status,ierr)

- sendbuf fEE I EENVITFDRETRLZR,

- sendcount E# I BEEAYVE—DDH AR

- sendtype £ I REEAYE—SOT—544T

- dest 28 I EETOERDTELR(T2%)

- sendtag B# I RIERAAYE—D4T, REAVE—CORBEERATHEEITHEM,
BEKI0ITERLY,

- recvbuf {IE 1 ZIENVTFDHRIETRLR,

- recvcount I ZEAVE—DDHY AR

- recvtype B# I REAVE—DDT—H54T

- source B I REEXTOERDTRELR(S2%)

- sendtag B# I ZERAAVE—D4Y, REAYVE—CDREERANTHEEIEA,
BEIXM0ITEN, ALAYE—CHY BERLTTEIE.

- comm B I aZa=H—REEETD

- status B 0 KiRAT O HRERSI (ERFIH A X (MPI_STATUS_SIZE))

MPI STATUS SIZE: “mpif.h” TEHBND/INTA—4
CERBICOLTIFER
- ierr B ] SETa—FK

34

KiRA T/ ML (status object) :
status

* call MPI WAITALL (count,request,status,ierr)
- count B I BT 2HEDHSMPI_ISEND] , TMPI_RECVIFFUH LE,
- request ¥ 1/0 BIEHAF. TMPI_ISENDJ, TMPI_IRECV I THI L35I
FRIZx G, (EEFHAX: (count))

- status EH 0 KiRA T oI EEF (ERFIH 1 X (MPI_STATUS_SIZE,count))
MPI_STATUS_SIZE: “mpif.h”,”mpi.h” CTEHBNSD
INGA—4H

- ierr B 0 ETI—F

LUTFD&SIZFORERIBEHERLTEZFTTEN(CIZDNTIF R ) -

allocate (stat(MPI_STATUS_SIZE,NEIBPETOT))

BEZBUF, KRATSIIMRIDESD
75 (FORTRAN)

e MPTI Isend: request
* MPI Irecv: request
e MPT Waitall: request, status

integer request (NEIBPETOT)
integer status (MPI_STAUTS SIZE,NEIBPETOT)

* MPI Sendrecv: status

integer status (MPI_STATUS SIZE)



BIEHANT, KRAITSINRIIDEZD — RITENEETILEFT—2EE (1/5) 38
H7 (C) - BEATHOEASHS G e

* MPI Isend: request

+ MPI_Irecv: request ° NG=16®_;XJTG€E1§ZE4€E£QZ(7°|:|-t"y_|j_) l:ﬁ%ﬂbfjﬁﬂ
¢ MPI_Waitall: request, status [ZENE(CRBE)DHAEZEHRIT A-OIZVLELT—
MPI Status *StatSend, *StatRecv; g*giﬁjé% i 6 o

MPI_ Request *RequestSend, *RequestRecv;

StatSend = malloc(sizeof (MPI_Status) * NEIBpetot);

StatRecv = malloc(sizeof (MPI_Status) * NEIBpetot); 1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10|11 (12|13 |14 |15 |16
RequestSend = malloc(sizeof (MPI_Request) * NEIBpetot);
RequestRecv = malloc(sizeof (MPI_Request) * NEIBpetot); ¢

e MPI Sendrecv: status
MPI_ Status *Status; 1 2 3 4 5 8 z 8 9 110111 12
Status = malloc(sizeof (MPI_Status)); PE#0 PE#1 PE#2 PE#3

39

 REESEET BT T — A (2/5) REENEET LT — S (3/5)

BFRERES MEENDER
« HEE(TOEY)IZENT, N=ADBFIT—4%HKS s ENECRBEFRED)DFHEZLHIZERT H7=DIC
(X, RREHNDERDEZELTEETIVLENDH D,
PE#0 PE#1 PE#2 PE#3 - ﬁEiﬁFEﬁTT/ \—ov7
s ERBESFHN0, NH1 (=5 DEREMAT, BT —24E&
12§&§§Z§Qmﬂﬁﬁﬂﬁﬁ§
2R EFES PE#0 | 1 |2 |3 |4 |5
v PE#1 |0 |1 |2 |3 |4 |5

1234123412341234§ PE#2| 0 (1|2 |3 |4 |5

A,()x ., + A () x b + Ay ()x,, = BF() (1<i<N)

PE#3 |0 | 1[2 (3|4

. 1 . 2 . 1
AL(l):E’ Ap (i) :_Ea Ap (i) :E




4

—REEFEETIVEMT—518:E (4/5)
DEIIHER: WA

s EERNDER, F—/\—5 VT (KREEEHMN) ZERXDX I
- MBI RNER (I=1~N) - A & (Interior/Internal Points)

PE#0) 1 [ 2 |3 | 4| 5

PE#1 |00l 1|2 |3|4]|5

PE#2 | 01| 2|3 | 4|5
A (D)X, + Ap(D)x ¢+ Ag(D)x b, = BF()) (1<i<N)

AW =5 Ay =~ A =5 PE#3 |0 1] 2}3

43

L) — : — — — ~¢
— RIEEEDETETIVERT—521E& (4/5)
HELGER-ERA
s SEEBRER, A—/N\—5y T (REBEEN) EZDOXF
- MEEANER (I=1~N) - A /& (Interior/Internal Points)
— F—N\—ZvTEZHK (i=0, N+1) : 5} =5 (Exterior/External Points)
+ =0, iEN+H1DERINEFEELLEVNEESLHD

- TRAE DB MEE D9 E 1> TS ES (IR & (Boundary

Points)

PE#0| 1 | 2 |34 ]5

PE#1 |0 112 |3]4]5

PE#2 | 0l 1|2 3|45
A (D)X, + Ap(D)x ¢+ Ag(D)x b, = BF(i)) (1<i<N)
L 2 I N
A0 =5 Ap () ==, A =

PE#3 o |1 |2 (3]s

42

— RIEEDEZETIVERT—3181& (4/5)
WHETER R
- SEERNER, F—/N\—2 VT (RFEHEEN) ERDOX
— FEEANER (i=1~N) : N & (Interior/Internal Points)

— A —\—5vTEZHE (=0, N+1) : 4} & (Exterior/External Points)
e i=0, =EN+H1DERINFELLEWNVGEELHS

PE#0| 1|2 |3 |4]5

PE#1lol1|2|[3]|4]5

PE#2l ol 1|2 |3|4]5
A (D)%, + Ap(i)x ¢+ A())x b,y = BF(i) (1<i<N)
AR I TP O PE#3| o)1 [2 | 3|4
A0 =5 Ap () ==, A () =

Vo

44

—RAEFEETIVERT—518E (5/5)
DB ()

o MEEEA—/NN—2v T 1ZEZEL-LHEGEEZERRT S50
(Z& ?
- REE (T ) CBITATER A 10OEHRE, SBEEEEIZM4
BIDERELTERIETIVLELNH D,
- FD=OORRMT—AEBENLE
o BEELTULVSTEIEE, BEL TS EEES
— 1 1BIENHEEEE
— F—N—ZyTEZRFHELTWSEE (TOotyYy)
o [BEEEEDOIEET—TIL
— BR A BEEEADNEE](send)
— S m BEEEEMNSDIZ{E ] (recv)
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CNIZIXREEDLH S

« CEFE:T-11MBIRFEDEIEA T
« TR

PE#0 | 1|2 |3 |4 |5

PE#1 |0 (1|2 |3 |45

PE#2 0| 1|2 3 4.

47

BIZEZD &G RARDIFE

BIZIECDESIBEZRTRDIGEE

33 34 135|36|37 383940 41|42 43|44 |45 46|47 |48

17 118 119 | 20 |21 122 |23 | 24 | 25|26 | 27|28 | 29 | 30 | 31 | 32

1123 |4|5|6|7|8|9 |10 11|12/13|14]15 16
— [ O -

NRIDBRESIEESTSH?

10 (11112 ? ? 19 (101112 ?

6 | 7|87 ? |56 |7]|8]|7?

2 13|47 ?11]12|3|4]7?

?2 019 (10[11]12] ?
?15|6 |7 |87
?1112 |13 (4]°7
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— RITESNE (1/5) —RThRESEGEENE) OERIE

EEAY 1
¢ 0 _
2 2
" Oy @0,
(¢E—2¢CZ+¢W)+[¢N—2¢5+¢SJ=],C Ay
Ax Ay ¢c
0 @——@——@0.
Ay
® o,

“RITRDIGE 43R 2 | ) A8 - S EE =

PE#3 57 | 58 | 59 | 60

PE#2
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4EEIZ5H B R ES F—N—Zv TR DENBE
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PE#3 PE#2 PE#3 130141150161 2 ? PE#2
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F—IN—SyFLEH D EHNHE F—N—3vTREDENBE

PE#3 13 (14|15 | 16 | 2 PE#2 PE#3 13 (14|15 | 16 | 2 2 PE#2
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— SENDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
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—RiESh=BIET—T IV RME —RiESh-@BIET—T /L (1/6)

#NEIBPEtot

° %1%*& %E PE#3 ?{NE;BPE

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib) g oo | | o #10DE

. FTMERDBERENSBHIMD AV —SH (X o seone
_ import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT 13| 14|15 | 16 | 20 -

19

« TR IBE 9 | 10 | 11 | 12 | 19 20
— import_item(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT) 22
+ TNTNOZERENSZHIMB Ay E— I I I FExORD._index
— RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT) $EXBORT i tems
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—RiESh-BIET—T )L (2/6) —RiESh-BIET—T /L (3/6)

#NEIBPEtot #NEIBPEtot
2 2
PE#3 #NEIBPE PE#3 #NEIBPE
— 1 3 T — 1 3
#NODE #NODE
21 22 23 24 24 16 HRAIE AR 21 22 23 24 24 16
#IMPORT index #IMPORT index
4 8 4
13 | 14 | 15 | 16 | 20 RO 13 | 14 | 15 | 16 | 20 ST}EORTEIESES
18 18 BRI (#1) 54D (1~4),
70 1o BHEMEEI2(H3)h547 (5-8) 1
9 | 10 | 11 | 12 | 19 20 9 | 10 | 11 | 12 | 19 20 Timport (218) 18N B L&
22 22 ED
23 23
5 6 7 8 18 24 5 6 7 8 18 24
#EXPORT_index #EXPORT_index
4 8 4
1 2 3 4 17 #EXPORT_J. tems 1 2 3 4 17 #EXPORT_:L tems
8 8
12 12
16 16
PE#1 13 PE#1 15
14 14
15 15

16 16



PE#3
21 | 22 | 23 | 24
13 | 14 | 15 | 16 | 20
9 | 10 | 11 | 12 | 19
5 | 6 | 7 | 8|18
1| 2| 3 | 4|7
PE#1

PE#3
21 | 22 | 23 | 24
[13 T 14 [ 15 [[16/ ] 20
9 | 10 | 11 ||12| | 19
5 | 6 | 7 ||8]|| 18
1| 2 | 3 ||a]|]| 17
PE#1
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—igieSn-@EET—T I (4/6)

#NEIBPEtot
2
#NEIBPE

#NODE

24 16

#IMPORT index

4 8

#IMPORT items

17

18 BEEESERL (1) D

ég limport1 9 %E% (1~4)

21
22 THE4RIE2 (#3) A D

gz limport) 4 % &3 (5~8)

#EXPORT_index
4 8
#EXPORT_items

7

—gieSnf-@EET—T I (6/6)

#NEIBPEtot

2

#NEIBPE

1 3

#NODE

24 16

#IMPORT index
4 8
#IMPORT_items

#EXPORT_index
4 8
#EXPORT_items
8 B AR (1) ~
12 lexporti 9 5E % (1~4)
16
13
14 .
15 B fEfRIE2 (#3) ~

16 l'export]19 %% (5~8)
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— e -@EET—I L (5/6)

PE#3
21 | 22 | 23 | 24
[[13 T 14 [ 15 [[16] 1] 20
9 [ 10 | 11 | 12| | 19
5 | 6 | 7 ||8]|| 18
1 | 2 | 3 ||a]|]| 17
PE#1

#NEIBPEtot
2

#NEIBPE

1

#NODE

24 16

#IMPORT index
4

#IMPORT_ items

20 BEiEfEE1 (#1) ~4D (1~4),

21 iz EE2 (#3) ~4D (5~8) HY
22 Texport(EfR) ISNBTEETT .
24

#EXPORT_index

4 8

#EXPORT_items
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— e -@EET— L (6/6)
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1%{E (MPI_Isend/Irecv/Waitall)

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

! BUFlength_e ! BUFlength_e ! BUFlength_e ! BUFlength_e !

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_ index(neib-1)+1, export_ index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

enddo FEENYITFADKA
SudEC BELGEDEHZEEEE, REICE
do neib= 1, NEIBPETOT 50)'5(32{6?(, D K5\ T7~—[H
oo smort el 01 RALTHET SCLERDS.

BUFlength_e= iE e + 1 - iS e

call MPI_ISEND &
& (SENDbuf (iS_e) , BUFlength_e, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), 0, &
& MPI_COMM WORLD, request_ send(neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat_recv, ierr)

75

245 (MPI_Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT
iS_i= import index(neib-1) + 1
iE::|.= import:index(neib )
BUFlength_i= iE i + 1 - is i

call MPI_ TIRECV &
& (RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, request recv(neib), ierr)

enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat_recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k) -
VAL (kk) = RECVbu£ (k) ZENYITHBHEA
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i !
import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

1%{E (MPI_Sendrecv)

neib#1 neib#2 neib#3

ne

ib#4

export_index(0)+1

BUFlength_e ! BUFlength_e BUFlength_e

export_index(1)+1 export_index(2)+1

do neib= 1, NEIBPETOT

do k= export_index(neib-1)+1, export_index(neib)

export_index(3)+1

BUFlength_e

kk= export item(k) EENVITFADRA
SENDbuf (k)= VAL (kk)
enddo
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
iS_e= export_index(neib-1) + 1
iE_e= export_index(neib )
BUFlength _e= iE e + 1 - iS e
call MPI_SENDRECV &
& (SENDbuf (iS_e) , BUFlength_e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0, &
& RECVbuf (iS_i), BUFlength i, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI COMM WORLD, stat sr, ierr)
enddo

215 (MPI_Sendrecv)

do neib= 1, NEIBPETOT

is_i

= import_index(neib-1) + 1

iE_i= import_index(neib )
BUFlength_i= iE i + 1 - iS_i

call MPI_SENDRECV

& (SENDbuf (iS_e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0
f RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0
& MPI_COMM WORLD, stat sr, ierr)

enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_ index(neib-1)+1, import_ index (neib) o RN \ - S

kk= import_item (k) REEN\VITHEDRA

VAL (kk) = RECVbuf (k)

enddo
enddo

=}

&

, &
, &

neib#1 neib#2 neib#3

neib#4

import_index(0)+1

BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i

import_index(1)+1 import_index(2)+1

import_index(3)+1

BUFlength_i

import_index(4)
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export_index(4)
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—MEShBIET—T L %8

!C-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)

enddo
enddo
'c
!C-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index(neib-1) + 1
len s= export index (neib) - export index(neib-1)
call MPI_ISEND (SENDbuf (is), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib) , 0, MPI COMM WORLD, &
& request send(neib), Terr)™
enddo -

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_s len_s len_s len_s

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

79

KR Z P> TS D H

'c
IC +-=====
IC | SEND |
e
"~ do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBEE (neib) , 0, MPI_COMM WORLD, &
& request_send(neib), Terr)
L enddo .
[T Lo e Lo [2 o[ [ s s x]x]
|
IC +-==—--
o e [z aa] = s o] o[ ] ERTERIEER
IC +---——- +
|C=== PE#0 PE#1 PE#2 PE#3

do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
- NEIBEE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
request_recv(neib) , Terr)™

[ 2]

enddo

o FIZIX, PE#IHMSIXPE#HO, PE#2IZ3%{ELT, PE#O, PE#2A S ZF{ET S,
+ PE#OIIPE#1/D, PE#2(XPE#1EPE#IMNLZET D,
. IRECVOES TIZ, 48FDPE (NEIBPE(neib)) ASISENDD JL—F TE [
TED=AVE—CEZET S,
o EEAIDlen_s, ZEADIen riE—HLTWVEFNIEEDSEL,
- NEIBPE(neib)hS Ty F LIz L IBIENRET B,

— SN BIET—TL: B

'C
!C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib-1) + 1
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call MPI IRECV (RECVbuf (ir), len r, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request recv(neib), Terr)™
enddo -
'c

!C-- WAITall for RECV
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat _recv, ierr)

e
!C-- update array
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index (neib)
kk= import item (k) -
BUF (kk)= RECVbuf (k)

enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
\ \ | | \
! len_r ! len_r ! len_r ! len_r !

import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

=& & ZEDER

do neib= 1, NEIBPETOT
iS_e= export_index(neib-1) + 1
iE e= export index(neib )
BUflength_e=_iE_e + 1 - is_e

call MPI_ISEND &
& (SENDbuf (iS_e) , BUFlength_e, MPI INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI_COMM_WORLD, request send(neib), ierr)
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
iS_i= import_index(neib-1) + 1
iE_i= import_index(neib )
BUFlength i= iE i + 1 - is i

call MPI IRECV &
& (ﬁECVbuf(iS_i) 0 BUFlength_i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0, &
& MPI_COMM WORLD, request_ recv(neib), ierr)
enddo - -

« ZEXT-ZEXTOLRABE, AvtE—CH (XK,
RNEDEEH |
« NEIBPE (neib) A< yFLI=EEITEELE S,
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=8 & ZIEDER (#0=>#3)

#1
Send #0 \ 4#0 Recv. #3 l
#5 |
#10
#9

NEIBPE(:)=1,3,5,9 NEIBPE(:)=1,0,10

° :& |=|7|: X1l:|§ll-:7 Dtx%"?, ‘Jt_>ﬂ4xy
NEDESMH |
« NEIBPE (neib) <y FLIzEZIZBEI RIS,

83

%+ SENDbuf, RECVbuf ZFEd 5H?
« BUFFEEFE->THLRL\DTHSHH -

'c
IC +-———-—-- +
!C | SEND |
UG crmm====
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: send(nelb) Terr)™
enddo
1C===
'C
IQ dpmm==== +
'C | RECV |
G Fommmms
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib) , 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: recv(nelb) Terr)™

enddo
1C===

A DEZE TR

#PEO #PE1
send: send:

SENDbuf (iS_e) ~
SENDbuf (iE_e+BUFlength e-1)

SENDbuf (iS_e) ~
SENDbuf (iE_e+BUFlength e-1)

#PEO #PE1
recv: recv:

RECVbuf (iS_i) ~
RECVbuf (iE_i+Buflength_i-1)

RECVbuf (iS_i)~
RECVbuf (iE_i+Buflength i-1)

o EEHIDlNength_send | &EZEBIDINength_recv]E—EL
TWARLELHD,
— PE#O0=PE#1, PE#1=>PE#0

o EENYTF7IETZIENYIT7IIRIDOTELR

7t SENDbuf, RECVbuf ZFHE T 5M7?

s BUFZEEFE->THRILNDTHSH -
— CAIERELCIZH>TELM KLY

do neib= 1, NEIBPETOT
if (neib.eq.1l) then
ikk= 1
else

ikk= N
endif

if (my rank.eq.0 .and. neib.eq.1l) then
ikk="N
endif

call MPI _ISEND (BUF (ikk) , len s, MPI INTEGER,
& NEIBPE (neib) , 0, MPI COMM WORLD,
request_: send(nelb) Terr)™

N

&
enddo
1C===
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— g -
EE/\NYIT7DINEE
=] Ae
do neib= 1, NEIBPETOT
iS_e= export_index(neib-1) + 1

iE_e= export_index(neib )
BUFlength_e= iE e + 1 - iS_e

« BEFERITETREEMPI

“ = . n.: . N § — _ N
& catt MPL[\_HIAEE(ND ) , BUFlength e, MPI_II\(ITEGE})?, NEIBPE (neib) , O,z ° 1 -XL‘\j-1 J51E : Hx{téhfkﬁ1n T 7 )l/
& MPI COMM WORLD, request_ send(neib), ierr) S —
snsco — —RITRIE
PE#2 s — . - ZRff
EEZIE, COBRFRRUTERL TG ’

2122|2324 o< o 15H1IBIE DELEH
13]14/1%/16/p0 « ENEICEB—REMEEAERXYILA—D I FIE

- EE/N\YIFDHETRLR
9 HOMIH2HO . 2o omxc@0nH 41X
5/6|171|8 |18 Avyfp—o
1121314 (17 e e
PE#0 PE#1 ELNS KOG A AN EEH
. — 2 — — Ny = —_ — Q — 0= hY = =3
— RIEEENETETIVEFRT—2BE RIEEEDETTIVERT—2EE
FLWLWE ST HFLWLE ST
s EERNDER, F—/\—5 VT (KREEEHMN) ZERXDX I s SEERAER, A—/N\—SV T (REBEEHMN EZDOXH
— MBI NER (I=1~N) - A & (Interior/Internal Points) - fEENER (i=1~N) : N & (Interior/Internal Points)
— F—/\—5vTEZHK (i=N+1, N+2) : 4} 52 (Exterior/External Points)
« i=N+1, iENC2DERZNFELEMEELH S
PE#0| 1 |2 |3 | 4| 5 PE#0| 1|2 |3 |4]5
PE#1 |5| 1|2 |3|4]6s PE#1]5] 1|23 |4]6
PE#2| 5| 1|23 |46 PE#2] 5] 1|2 |3 |4]6
A ()% + A, (D)xd + Ay (i)xp,, =BF (i) (1<i<N) A, ()x ¢+ Ap(D)x @+ Ay (i) x @, = BF(@i) (1<i<N) N
AW =5 Ay =~ A =5 PE#3| 5| 1|23 0= 4= =L PE#3|s |12 /3|4
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—RIEEENEETIVERT—21EE
FLWLWE ST
s SEEBRER, A—/N\—5y T (REBEEN) EEZDOXH
- MEEANER (I=1~N) : N & (Interior/Internal Points)
— F—\—FvTEE (i=N+1, N+2) : 4} s (Exterior/External Points)
o i=N+1, i=ENF 2O ERIAFELLZNGELHD

- TRRID>BEE D5 m 1G> TS ESR (IR = (Boundary
Points)

PE#0| 1 | 2 |34 ]5

PE#1 | 51112 |3]4]6s

PE#2 | 5|12 |3]4]6

A, (D) x¢_ + Ay ()% ¢ + A, () 4, = BF (i) (1<i<N)

Nl A2 4L PE#3| 5112 |3
A4,(0) szaADO) sz,ARO) AR
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—RIESh-BET—TI: ZiE

'C
!C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len r= import index (neib) - import_index (neib-1)
call MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI_ INTEGER, &
NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: recv(nelb), Terr)™
enddo
'c

'!C-- WAITall for RECV
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat recv, ierr)

'c
!C-- update array
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= lmport index (neib-1)+1, import_ index (neib)
kk= import item (k)
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_r len_r len_r len_r

import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)

—RIEENE-BEF—TIL: 2E

!C-- PREPARE send buffer
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)

enddo
enddo
'c
!C-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
call MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_ s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_ send(neib), Terr)™
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_s len_s len_s

len_s

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)
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1DEFED LI RICLEGIFHR(1/4)
NR-NR-RAR)

EMERES

60000




o3 Ml TR

PE# (my_rank-1): NEIBPE (1) PE# (my_rank+l) : NEIBPE (2)

[ciiere—e-oiic]

export index(l)= 1 export index(2)= 2
import_index(1l)= 1 import_ index(2)= 2

COEEAND2DDBEEBEEAGEF2ONDER RRRO) ZEEL
ONEFXRHNRODERETS

JEL: T_j‘}l/
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1DEFED WS RICLEZTER(2/14)

95

1DEFED WS RICLETER (4/4)

PEEPEA~AD N ]
sz = (51€ DO 0
EEUERA) == =

SENDbuf£ (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)
IEIEPEMDS D
ZE (5 A=) ©)

BUF (5) =RECVbuf (1)
vem 1 2 [3[ ]|
PE#1‘5‘1‘2‘3‘4‘6‘
PE#2 | 5|1 |2|3|4]|6
rers | o [ 2]

BUF (6) =RECVbuf (2)

1DEFED WL RICLEGIFHR(3/4)

JE{nT_j‘}l/

94

ey o000
R (o -®
E1E (RHRR)
export index(l)= 1 export index(2)= 2
export item (1)= 1 export item(2) = 4
BE#EPEA DD . @
e 0000
218 (5t =) ©

import_ index(1l)= 1
import_item (1)= 5

revo[ 1]+
PE#1‘5‘1‘2‘3‘4‘6‘
PE#2 |5 |1|2|3| 4|86
vess < [SEIBIEL

import index(2)= 2
import_item (2)= 6

1]

E 18 : — R

96

EIEHRE 51010010

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)
* NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
TNTNDREEBRFITEDIAYE—IH AKX
— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
+ export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2
MERRIES
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
+ export_item(1)= 1, export_item(2)= N
ENTNDOEERFITESAYE—]
— SENDbuf(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
« SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDDbuf (2) =BUF (4)
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Z{5:—RchE

SEMRF [} o000l

BUF (5) =RECVbuf (1)

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib)

« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)=

(TEDAvE—DHAX

TNENDZERFEILZ
— import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT

BUF (6) =RECVbuf (2)

my_rank+1

« import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2

R8s

— import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)

* import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2

ENTNOZERFEMoRITIREAVE—
— RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)
- BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)

—fRiLSn-BET
©1l010-0-{6}c

SENDbuf [0]=BUF[0]

[*lo—o0—0—o)]

BUF [4]=RECVbuf [0]

SENDbuf [1]=BUF[3]

BUF [5]=RECVbuf[1]

99

—JJ)L:CEEE

NEIBPETOT= 2
NEIBPE[0]= my rank - 1
NEIBPE[l]= my rank + 1

import index[1
import index[2
import item [O
import item [1

ZZI-‘O

1
1
1
1

export index[1
export index[2
export item [0
export item [1

Zc:h‘o

1
1
1
1

if (my rank.eq.0) then
import item [0]= N
export item [0]= N-1
NEIBPE[O]= my rank+l
endif

98

— it f-BET—TI

().

loloo ol

SENDbuf (1) =BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4)

0000

BUF (5) =RECVbuf (1)

PE#0

BUF (6) =RECVbuf (2)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE(l)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

import index(1l)= 1
import index(2)= 2
import item (1)= N+1
import item (2)= N+2

export index(1l)= 1
export index(2)= 2
export item (1)=1
export item (2)= N

if (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

100

—RITTETILHIRE(1/10)

o F—NN—ZvTDHB—RITHET—% (NG=16, 45815)
[ZDUWT, £70vyYTIAAJICET2E®REASL,
BER A IDERE, SEEEEEICTH R IDEHRELTE
9%,

1

PE#1 |5 |1 | 2|3

PE#2

PE#3 | 5 1 2 3 A N




101

PE#0 PE#1 . PE#2 . PE#3
096009000690
PE#0 PE#1 PE#2

101 105 109

102 106 110

103 107 111

104 108 112

« FEPEOAR (iF1~NEA) ITBWTRAT—2% 5 A2 H, 1R
RRIDOT 3R BEERIZE TEM R 1ELTEET 5,

103

PE#0 PE#1 PE#2
i=1 101 i=1 105 i=1 109
i=2 102 i=2 106 i=2 110
i=3 103 i=3 107 i=3 111
i=4 104 i=4 108 i=4 112
i=5 105 i=5 104 i=5 108
i=6 109 i=6 113

102

PE#0
O—2—0C——=06
PE#1
6—0—@ 600
PE#0 PE#1
i=1 101 i=1 105
i=2 102 i=2 106
i=3 103 i=3 107
i=4 104 i=4 108
i=5 2 i=5 2
i=6 2
104
N N —
o) |V uls s NN
FORTRAN
$ cd <$1DH>/data
$ mpif90 -Oss -noparallel 1ld-srbl.f
$ gsub go.sh
$ mpif90 -Oss -noparallel 1d-srb2.f
$ gsub go.sh

$ cd <$1DH>/data

$ mpicc -Os -noparallel 1ld-srbl.c ISEND/IRECV
$ gsub go.sh

$ mpicc -Os -noparallel 1ld-srb2.c

$ gsub go.sh SENDRECV
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—RITETILHIE: 1d-srb1.f (2/10)

implicit REAL*8 (A-H,0-2)
include 'mpif.h'

integer (kind=4)

:: my rank, PETOT

export index

import_item , export”item

BUF

stat send
stat_recv
request send
request”_recv

ierr )

107

PE#3
iS=1
iE= N+1

Ayt 6|

109 %%% before
110 %%% before
m %%% before
112 %%% before

0 %%% before

13
114
115
116

© o W
RN =

integer (kind=4) :: N, NEIBPETOT, BUFlength
integer (kind=4), dimension (2) : NEIBPE
integer (kind=4), dimension(0:2) import index,
integer (kind=4), dimension( 2)
integer (kind=4), dimension(2) SENDbuf, RECVbuf
integer (kind=4), dimension(:), allocatable ::
integer (kind=4), dimension(:,:), allocatable
integer (kind=4), dimension(:,:), allocatable
integer (kind=4), dimension(: ), allocatable
integer (kind=4), dimension(: ), allocatable
¢
IC +—————————— +
!C | INIT. MPI |
IC fommmmmmmm== +
!C===
call MPI INIT (ierr)
call MPI _COMM SIZE (MPI COMM WORLD, PETOT,
call MPI_COMM RANK (MPI_COMM WORLD, my rank, ierr )
|C=== - - - - -
— —®
: T w5: 1d-srb1.f (4/10
RITETILHIRE: 1d-srb1.
Ay -
FHEBIZHITH5 R
iSTART= 1
iEND = N+2
if (my rank.eq.0 ) iEND = N+l
if (my rank.eq.PETOT-1) iEND = N+1
do i= ISTART, iEND
write (*,'(a, 3i8)') '%%% before', my rank, i, BUF(i)
enddo -
PE#0 PE#1 PE#2
iS=1 iS=1 iS=1
iE= N+1 iE= N+2 iE= N+2
SR NmE2 HEE:2
%%% before 0 1 101 %%% before 1 1 105 %%% before 2
%%% before 0 2 102  %%% before 1 2 106 %%% before 2
%%% before 0 3 103 %%k before 1 3 107 %%% before 2
%% before 0 4 104  %%% before 1 4 108 %%% before 2
%%% before 0 5 0  %%% before 1 5 0 %%% before 2
%%% before 1 6 0 %%% before 2

DG wN =

2060606066060 0w

06 ® 6 ®

— RITTETILHIE: 1d-srb1.f (3/10)
ZPEICBEWTRAMT—2 (N A D{E) Fdr A&

1c

1€ dp==—====4;
— .

allocate (BUF (N+2))
0

BUF=
if (my rank.eq.0) open (11, file='1ld.0', status='unknown'
if (my rank.eq.l) open (11, file='ld.l', status='unknown')

)
if (my_rank.eq.2) open (11, file='ld.2', status='unknown')
if (my_rank.eq.3) open (11, file=‘1d.3’, status=‘unknown’)
do i= 1, N
read (11,*) BUF (i)
enddo

close (11)

PE#0 PE#1 PE#2 PE#3
101 105 109 113
102 106 110 114
103 107 111 115
104 108 112 116

—RFLETILHIRE: 1d-srb1.f (5/10)
_ B SR, SR

if (my rank.eq.0 ) NEIBPETOT= 1
if (my rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1
if (PETOT.eq.1) NEIBPETOT= 0

NEIBPE (1l)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

if (my rank.eq.0 ) NEIBPE(l)= my rank + 1
if (my rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(l)= my rank - 1

import index= 0
export _index= 0
import_item = 0
export_item = 0

import index (
import_index (
import item (
import”item (

+ ¥
N

export_index(
export_index (
export _item (
export_item (

B#EPES (NEIBPETOT),
% PE(NEIBPE) &R E

’ PE#0 I PE#1 I PE#2 | PE#3‘

1)
2)
1)
2)
1)
2)
1)
2)

ZRNE ZZNR

(24
zzo
+ 0
(-]

if (my rank.eq.
import item (
export_item (
endif

RO
([}

BUFlength= 1

106

108
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—Ribsh-@BET—IIL
1l0t0-0-o}e

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE (l1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

import_index (1)=
import_index (2)= 2
import item (1)= N+1

import item (2)= N+2
[f-0—e-e—o-fd]

export index (1)
export index(2)
export item (1)
export item (2)

BUF (5) =RECVbuf (1) BUF (6) =RECVbuf (2)

ZENR

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

111

—RTETILBIRE: 1d-srb1.f (7/10)
BERAEHREEER

'C
G $=—=—————————————c—————— +
'C | PREPARE send buffer |
1 e ———
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item(k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)
enddo
enddo
1C===

BETOtwvHYIZ BUF(1), BUF (N) #E5#EETS
BRAEHRE SENDbuflZ{EA

PE# (my_rank-1) : NEIBPE (1) %Fﬁg?—:%% PE# (my_rank+1) : NEIBPE(2)
SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

— RITTETILPIE: 1d-srb1.f (6/10)
BIEHRANFEDEES, SLIREEHMER

HE]

1€ $m—m—omm—mm——m— oo

!C | INIT. arrays for MPI_WAITALL |

U@ srem=mmossssssssscosososso=oso==

1C===
allocate (stat send(MPI_STATUS_ SIZE,NEIBPETOT))
allocate (stat_recv(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request_send (NEIBPETOT))
allocate (request” recv(NEIBPETOT))

1C===

- RCIETREZEHERART ST TR
« BIEHEIF request handle GRIEUI IRk, ELES)
— #{E M request_send, Z{EF :request_recv
« KiRAT Y MERF : status object
— 1%{EF :stat_send, {5 :stat_recv
« MPI_STATUS_SIZE
— “mpif.h”, "mpi.h” TEZEINTLVS,
- BFICCOBFELEELTIEWTEL,

—JKJ_B%?JLWJEE' 1d-srb1.f (8/10)
RAEHRDEE

e
1C +-—---—-—- +
!C | SEND |
UE armmmm==
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
call MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_s, MPI_ INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_: send(nelb), Terr)™
enddo
1C===
- SENDbuf (is) MbiaESH, KElen s(=1)DAy
T n t+— L% PE (NEIBPE (neib) ) IZEET 5.
'C | RECV |
eIl
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index (neib-1) + 1
len r= import index (neib) - import index (neib-1)
calTl MM IRECV (RECVbuf (ir), len r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_recv (neib), Terr)
enddo
IC===
jc
|C e —
IC | WAITall for RECV |
1€ Tommmmmmormsmoems—e +

| C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
=== - - -

110

12
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— R ETILBIRE: 1d-srb1.f (8/10)
R EHRODEE

ic
IC +————— +
'C | SEND |
I€ fom====
lt==
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index(neib-1)
call MPI ISEND (SENDbuf (is), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_send (neib), Terr)
enddo
[C===
S . RECVbuf (ir) ABIAES, KRElen r(=1)DH Y
I\C | RECV | t—C##EPE (NEIBPE (neib) ) o ZIET 5,
1IC +-=---- ar
1C===
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib-1) + 1
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call' MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), O, _MPI COMM I WORLD, &
& request_recv(ne:l.b) , lerr)
enddo
e
IC smmm==mmmm========= +
!C | WAITall for RECV |
G dPomo——cooocecoooo—e
| C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
| === - — —
115
— —
: T w5: 1d-srb1.f (8/10
— ]
RLET ILHIRE: 1d-srb1.
ic
IC +—————- +
'C | SEND |
I dr=m==== +
[C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM | WORLD, &
request_send(neib), Terr)
enddo
[ E===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_recv(neib), Terr
enddo
lt=== o ==
AllF (R15)
'c
R + = wi—3>
ic iwAzTalil cosIRECTA | DAyt /@_ﬁ)t,*RECVbufa)
e PEERRT HTENALEEL S,
‘ call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
1C=== - bd —

KRAT Oz H NS

114

—RTET IILHIE: 1d-srb1.f (8/10)

Ic
1€ HF=mm===
!C | SEND |
1€ s======
|C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI_COMM WORLD, &
& request_send(neib), Terr)
enddo
|C===
jc
1G oo +
!C | RECV |
1€ S
|C===
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request_recv(neib), Terr)
enddo
I C===
'c
e = W —
)G | WAITall for RECY | DAyt /@FJ&,&RECVbufUJ
o PEERIATHIENAREESD,
: call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
1C=== - - -
116
— —
: T 16'5 1d-srb1.f (9/10
— L}
RILET ILHIRE: 1d-srb1.
U
o RIEEREA
1c
1IC +-————————————— +
!C | update array |
1IC 4=————— === +
| C===
do neib= 1, NEIBPETOT ~
do k= import_index (neib-1)+1, import_index (neib) Iﬁ&j’ﬂt‘yﬂ'b\bﬁﬁ
ki ot i tomk) H>7=fE#BUF (N+1),
o = e BUF (N+2) [T AT 3.
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 318)') '### after', my_ rank, i, BUF (i)
enddo
|C===

PE# (my_rank-1): NEIBPE (1) BFFEEEE PE# (my_rank+1) : NEIBPE (2)

0000

BUF (5) =RECVbuf (1)

BUF (6) =RECVbuf (2)



—RTET IILHIE: 1d-srb1.f (10/10)

Ic
1€ +=——mmmmmmm e ——
!C | update array \
|C ______________
IC===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= 1mport index (neib-1)+1, import index (neib)
kk= import item (k) -
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 3i8) ') '### after', my rank, i, BUF(i)
enddo -
1C===
e
S e
!C | WAITall for SEND |
e T
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat _send, ierr)
1C===
%%% before 0 1 101 %%% before 1 1 105 %%% before 2 1 109 %%% before 3 1 113
%%% before 0 2 102 %k before 1 2 106 %%% before 2 2 110 %%% before 3 2 114
%%% before 0 3 103  %%% before 1 3 107 %%% before 2 3 111 %%% before 3 3 115
%%% before 0 4 104 %%% before 1 4 108 %%% before 2 4 112 4%% before 3 4 116
%%% before 0 &5 105 %%% before 1 5 104 %%% before 2 5 108 %%% before 3 5 112
%%% before 1 6 109 %%% before 2 6 113

—RITET IILHIE: 1d-srb1.f (10/10)

|C Fm————————
!'C | update array \
|C ______________
IC===
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index (neib-1)+1, import_index (neib)
kk= import”item (k)
BUF (kk)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 3i8)') '### after', my rank, i, BUF(i)
enddo ! C=== -
'c
1IC +———————mmm o ar
'C | WAITall for SEND |
Q8 Srmmmmommosconaosos o
1C===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr)
IC=== - E— —

BEHATF RAATO
GEER)  GEER)

JHEC5
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«XE:E > J)LBIRE: 1d-sr1.f (10/10)

1©
VC e
IC | update array
1€ j==m=========== +
|C:::
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= 1mport index (neib-1)+1, import_index (neib)
kk= import item (k)
BUF (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= iSTART, iEND
write (*,'(a, 318)') '### after', my rank, i, BUF (i
enddo
!C===
e
I e S
'C | WAITall for SEND |
c __________________
gc===
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat send, ierr)
1C=== - - -

ZDAYE—CDEHE, SENDbutd
P BEEERTSIEMNTAREERD,

MPI_ISEND/IRECV/WAITALLE
MPI_SENDRECV

1d-srbl.f: Isend/Irecv/Waitall
allocate (stat send(MPI_STATUS_ SIZE,NEIBPETOT))
allocate (stat_recv(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request_send (NEIBPETOT))
allocate (request recv (NEIBPETOT))

do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_ISEND (SENDbuf (neib), len_s, MPI INTEGER, &
NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request send(neib), Ierr
enddo -
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI_IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request recv(neib), Ierr)
enddo -
call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request send, stat_send, ierr)
1d-srb2.f: Sendrecv
allocate (stat_sr (MPI_STATUS_SIZE))
do neib= 1, NEIBPETOT
call MPI SENDRECV &
& (SENDbuf (neib), len s, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), O, &
& RECVbuf (neib), len r, MPI_ INTEGER, NEIBPE (neib), 0, &

MPI_COMM WORLD, stat_sr, Ierr

enddo
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MPI_ISEND/IRECV/WAITALLD{ELVA

1d-srbl.f:

21

Isend/Irecv/Waitall

allocate (stat send (MPI STATUS SIZE, NEIBPETOT))
allocate (stat _recv(MPI STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request send (NEIBPETOT) )
allocate (request recv (NEIBPETOT))

do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI ISEND (SENDbuf (neib), len s, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &

& request send(neib), Ierr)
enddo -
do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI IRECV (RECVbuf (neib), len r, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
&

request_recv(neib), Terr)™
enddo

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat recv, ierr)
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat send, ierr)

BIEEA|F request & 3 EXEA, RIEH

WRAT UMY status ZEZE ZXER, ZIER
MPI_lIsend, MPI_IrecvIZZnZnxthsLI=MPI_Waitall%
30

— request, statusTRX jll

Ui

123

—RiESNBIET—T )L &

illl]l

!C-- PREPARE send buffer

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index(neib-1)+1, export index(neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= BUF (kk)

enddo
enddo
'c
!C-- SEND
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export index(neib-1) + 1
len s= export index (neib) - export index (neib-1)
call MPI_ISEND (SENDbuf (is), len s, MPI INTEGER, &
& - NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
&

export_index(0)+1

request_send(neib), Terr)™
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

len_s len_s len_s len_s

export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

MPI_SENDRECV®DO LA

1ld-srb2.f: Sendrecwv

allocate (stat_sr (MPI_STATUS_SIZE))

do neib= 1, NEIBPETOT

call MPI SENDRECV
& (SENDbuf (neib) , BUFlength, len s, NEIBPE (neib), O,
& RECVbuf (neib), BUFlength, len_r, NEIBPE (neib), O,
& MPI COMM WORLD, stat sr, ierr)
enddo - - -

-2

o WRAT DY MERSI status
_ status(MPI_STATUS_SIZE) #5732+ TR

— Isend/Irecv/Waitall®) &= & (& statusD YA ANELDD T
52¢&,

—RRibSn-BIET—TIL:

K
aufi

'C
!C-- RECV
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import index(neib-1) + 1
len r= import index(neib) - import index(neib-1)
call MPI IRECV (RECVbuf (ir), len r, MPI INTEGER, &
- NEIBPE (neib), 0, MPI COMM WORLD, &
& request recv(neib), Terr)™
enddo -
'c

1C-- WAITall for RECV
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat_recv, ierr)

e
!C-- update array
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k) -
BUF (kk)= RECVbuf (k)

enddo
enddo
RECVbuf
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
\ \ | | \
! len_r ! len_r ! len_r ! len_r ‘

import_index(0)+1  import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

=
[=]
=3

import_index(4)
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Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

« BEERITETREEMPI

. — . — - Compute r(®= b-[A]x(® jt§|]§+ ’ /.: = E Eb{Z\ g AN
« I 1BIE: —iRIESh-BET—T )L mri- 12 5. RERBEN B EGER)
— —RtfE Piy= Oz . FTHIRGNILEE
— SRR i i - P
SRR K
3 =3 y else
® 1 ﬂ1 JE{E O)£§1§U Bl—l= pl—l/pl 2B
pW= zGL 4+ B p@

« BOEITE S — RIEBMEEHIERXY L/ A~ DL FE aadi ©
q i)= P i

o; = p;,/pHgi

x@W= xE-1 4+ o p@
ri= rl-1 - g g
check convergence |r|

(D
S
[N

127

THRIRILIE HMEEDOENDE BU'SPMD
A—nN—SvT+EET—TIL

' I I

® ® ® ® ® ® ® [ ] PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1

P PS P ‘ P P PS P Program l Program I Program I 00000

[ J [ J [ J ® [ J [ J [ J [ J
°® °® ® ® ® ® P ° Data #0 Data #1 Data #2

Program

Data #M-1
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CGETIETIXS %%
BISEP>TVBFEIEACPUL RS

[ [ | ]

PE #0 PE #1 PE #2 PE #M-1
R fEEE
| am | mm | mm | mm
X=X +aY X=X +aY X=X +aY (XX XX X=X +aY
Data #0 Data #1 Data #2 Data #M-1
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HZaEdEDl 51161 (2/2)

A5
=2
— MPI_ALLREDUCE
'C
IC 4————————————— +
'C | RHO= {r}{z} |
IC +————————————— +
| C===
RHO= 0.dO
do i= 1, N
RHO= RHO + W(i,R)*W(i,2)
enddo
allreduce RHO
|C===
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HEZNEEDIIEFIME1(1/2)

« FTRNTMIVIR

- HEERT —2ORMEREL T, SARDATILIED

BTTHG

IC
!C-- {g}= [A]l{p}

mHEZE

exchange W(i,P)

do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (1)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT (J)*W(ITEM(J),P)
enddo
enddo

Al
M PI A RE D U C E P#1 [a1]B1[c1|D1 rediice P#1 | op.A0-A3 | 0p.B0-B3| 0p.CO-C3|0p.D0-D3
L L P2 [A2|B2[c2(D2 P#2 [0p.A0-A3| 0p.B0-B3 |0p.CO-C3|0p.D0-D3

—
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P#0 |A0|B0|Co|DO P#0 |0p.A0-A3 | 0p.B0-B3|0p.CO-C3|0p.D0-D3

P#3 A3|B3|C3|D3 P#3 | 0p.A0-A3 | 0p.B0-B3|0p.CO-C3|0p.D0-D3

* MPI_REDUCE + MPI_BCAST

¥, mREZEFEL=D

, HETOCRATHALEWEENZ Y

e call MPI ALLREDUCE
(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op, comm,ierr)

- sendbuf T=

- recvbuf TFE
— count BH
- datatype B
- op By
— comm B

- ierr B

I
]

O H H H H

BEENVITFDRETRLR,
ZE/N\YITTFDEETFLR,

AL T EMdatatype lICKYRE
AvE—CDHAX
Ayt—CDT—RE4T
EOESE
JZ2=H—R%RETD
ETa—k
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MPI_Reduce/Allreduce® “op” 714

$ cd <$1DH>/parallel
call MPI_REDUCE

(sendbuf, recvbuf, count,datatype,op, root,comm,ierr) mpif90 -Oss -noparallel heat cg p.f

v n

« MPI MAX, MPI MIN EXIE 2/ME mpicc -Os -noparallel heat cg p.c
+ MPI_SUM, MPI_PROD W, &
+ MPI_LAND SHIBAND $ gsub go.sh

real (kind=8) : : X0, X1

call MPI_REDUCE
(X0, X1,71, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI_MAX, 0, <comm>, ierr)

real (kind=8) : : X0 (4), XMAX(4)

call MPI_REDUCE
(X0, XMAX, 4, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI MAX, 0, <comm>, ierr)
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—RTEMREFRER : W5k (1/7)
— —RTEME SR W H AR (2/7)

implicit REAL*8 (A-H,0-Z)
include 'mpif.h'

integer :: PETOT, my rank, ierr c
integer :: N, ITERmax !C-- CTRL data
integer :: R, Z, P, Q, DD if (my rank.eq.0) then
open_ (11, file='input.dat',6 status='unknown')
real (kind=8) : dx, RESID, dPHI, dPHImax, BF, EPS read (11,*) Ng
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: PHI, RHS read (11,*) dX, BF
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: DIAG, AMAT read (11,*) ITERmax
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: W read (11,*) EPS
close (11)
integer, dimension(: ), allocatable :: INDEX, ITEM endif
integer (kind=4) :: NEIBPETOT, BUFlength call MPI_BCAST (Ng , 1, MPI INTEGER, 0, MPI COMM WORLD, ierr)
integer (kind=4), dimension(2) :: NEIBPE call MPI_BCAST (ITERmax, 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (dx, 1, MPI DOUBLE PRECISION, 0, &
integer (kind=4) , dimension(0:2) :: import index, export index & - - MPI_COMM WORLD, ierr)
integer (kind=4) , dimension( 2) :: import:item p export:item call MPI_BCAST (BF, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_COMM WORLD, ierr)
real (kind=8), dimension(2) :: SENDbuf, RECVbuf call MPI_BCAST (EPS, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& - - - MPI COMM WORLD, ierr)
integer (kind=4), dimension(:), allocatable :: statl - -
e
e !C-- LOCAL MESH size
IC 4+——————- + N= Ng / PETOT
IC | INIT. |
I dp======= + if (N.le.l) goto 900
IC===
nr = Ng - nnn*PETOT
Cc if (my_rank+l.le.nr) N= N + 1
!C-- MPI init.
call MPI INIT (ierr)

call MPI_COMM SIZE (MPI_COMM WORLD, PETOT, ierr )
call MPI_COMM RANK (MPI_COMM WORLD, my_rank, ierr )
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IS — — 3
—RITRAREFEN 5k (2/7
FAMNS -
e
IC-- CTRL data
if (my rank.eq.0) then
open (11, file='input.dat', status='unknown')
read (11,*) Ng
read (11,*) dX, BF
read (11,*) ITERmax
read (11,*) EPS
close (11)
endif
call MPI_BCAST (Ng , 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (ITERmax, 1, MPI_INTEGER, 0, MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (dx, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, 0, &
& MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (BF, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, &
& MPI_COMM WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (EPS, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O, &
& MPI_COMM_WORLD, ierr)
'c
!C-- LOCAL MESH size
N= Ng / PETOT
if (N.le.1l) goto 900
nr = Ng - nnn*PETOT
if (my_rank+l.le.nr) N= N + 1
139
IS — — 3
—RITRREFEN 5k (3/7
FAMNS -
e 1 2 3 4 5 6 7 8
IC-- MATRIX
allocate (PHI(0:N+1), DIAG(N), AMAT(2*N),RHS(N)) 1 |AD1|AR1
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N), W(0:N+1,4))
0.d0 2 |AL2|AD2|AR2
1.d0/dx
=2-cl//eb 3 AL3|AD3|AR3
-BF * dX
S 4 AL4|AD4|AR4
1c
1C-- CONNECTIVITY 5 ALS | >
INDEX (0)= 0 6 AL6|AD6|ARE
if (my_rank.eq.0) INDEX(1)= 1
if (my rank.eq.PETOT-1) INDEX(N)= 1 7 AL7 |AD7|ART
do i= 1, N 8 AL8|AD8
INDEX (i)= INDEX (i) + INDEX (i-1)
enddo
BRSO 2] PE#0 PE#1 PE#2 PE#3

=L, Mg TIE 1)

-

2lsla|1]z2]|3]4| 1|23« IS
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—RTEMEHF R W5k (3/7)

'c 1 2 3 4 5 6 7 8
!1C-- MATRIX
allocate (PHI(N+2), DIAG(N), AMAT (2*N) ,RHS(N)) 1 |Ap(1)|Ax(1)
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N), W(N+2,4))
PHI= oifigwdx 2 |A2)|An(2) |Ag(2)
-2.d40/dx
“BF * dx 3 A.(3)|Ao(3) |Ax(3)
o INDEX= 2 4 AL(4)|Ap(4)| Ag(4)
!C-- CONNECTIVITY
INDEX (0)= 0 5 AL(5) | As(5)| Ax(5)
@f (my_rank.eq.0) INDEX (1 )= 1 6 A, (6)|Ap(6)|A(6)
if (my_rank.eq.PETOT-1) INDEX(nnn)= 1
@ f= 1, mm 7 AT) |Ao(7) | Ax(?)
INDEX (i)= INDEX (i) + INDEX (i-1)
enddo 8 A(8)[Ag(8)
=20 + .
(—¢’“ ¢'2 b xAx+BF xAx=0
Ax
. — @1 + ¢, 1 2 1
T vy A vl L ey IR
A, a, A, RHS
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—RITEME SR 5k (4/7)

do i= 1, N
jS= INDEX(i-1)

if k.eq.0 .and. i.eq.l) th o
B e I 15 (inic)

AMAT (3S+1)= 0.d0
DIAG(I )= 1.d0
RHS(i )= 0.d0

else if
& I;‘Eﬁ??g:tj:qiffTOT_l .and. i.eq.N) then ﬁﬁ%#(xmax)

DIAG (i )= -1.d0/dx

else
ITEM(jS+1)= i-1
e 1 BV
if (ileq.1) ITEM(jS+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+2
if (my rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1
if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then

AMAT (jS+1)= 0.d0

endif

endif

enddo
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— i ibEnf-@ET—TIL

-Holo—ool

_<)

SENDbuf (1) =BUF (1)

SENDbuf (2) =BUF (4)

[clo-o0-oo

fl

BUF (0) =RECVbuf (1)

BUF (5) =RECVbuf (2)

NEIBPETOT= 2
NEIBPE (l1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

import_index(l)= 1
import_index (2)= 2
import item (1)= N+1
import item (2)= N+2

export index(1l)=
export index(2)=
export item (1)=
export item (2)=

ZENR

if (my rank.eq.0) then
import item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif

—RIESh=-&ET

ol-o0—olo!

_<)

SENDbuf [0]=BUF[0]

SENDbuf [1]=BUF[3]

[*lo-o0-o0—o

BUF[4]=RECVbuf[0]

BUF [5]=RECVbuf[1]
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—JJL.CERE

NEIBPETOT= 2
NEIBPE[0]= my rank - 1
NEIBPE[l]= my rank + 1

import index[1]= 0
import index[2]= 1
import item [0]= N
import item [1]= N+1

export index[1]
export index[2]
export item [0]
export item [1]

z<3hlo

if (my rank.eq.0) then
import_item [0]= N
export item [0]= N-1
NEIBPE[0]= my rank+l
endif

143 144

— RTETE AR : L FIRE (4/7) — RAEERMEE

do i= 1, N do i= 1,

A 323 il 5 hi (4/7)

if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then 2 1f (my_: rank eq.0 .and. i.eq.l) then
BREH (Xmin) r1ENT3801

ITEM(jS+1)= i+l I )= i+l
AMAT (jS+1)= 0. dO AMAT (jS+1)= 0.d0
DIAG(i )= 1. DIAG (1 )= 1.d0
RHS (i )= 0. RHS (i )= 0.d0
else if & else if :
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then & (my rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1 ITE%/’ITJS+1)—q:L 1 4 ﬁﬁ%#(x:nax)
DIAG (i )= -1.d0/dX DIAG (i )= -1.d0/dx
else else
ITEM(§S+1)= i-1 ITEM (§S+1)= i-1
ITEM(3S+2)= i+l ITEM(jS+2)= i+l
if (i.eq.l) ITEM(3S+1)= N+1 if (i.eq.1) ITEM(jS+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+2 if (i.eq.N) ITEM(3jS+2)= N+2
if (my_rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1 if (my_rank.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+l
if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then if (my rank.eq.0.and.i-l.eq.l) then
AMAT(§S+1)= 0.d0 AMAT(jS+1)= 0.d0
endif endif
endif endif
enddo enddo

06006060 «-0—60—010




—RTEMRE TR : W 5|k (4/7)

do i= 1, N

jS= INDEX (i-1)

if (my rank.eq.0 .and. i.eq.l) then

ITEM(jS+1)= i+l
AMAT (3S+1)= 0.d0
DIAG (i )= l.dO
RHS (i )= 0.
else if &
(my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (i )= -1.d0/dX
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+l 2
if (i.eq.1l) ITEM(jS+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(3S+2)= N+2

if (my_rank.

if (my_ rank.

eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1

eq.0.and.i-1.eq.1l) then

AMAT(jS+1)= 0.d0

endif
endif
enddo

©0—0—0—0—=

—RFTEMRE TR : W 5|k (4/7)

do i= 1,

N
jS= INDEX (i-1)

if (my rank.eq.0 .and. i.eqg.l) then

ITEM (] =
AMAT (jS+1) =
DIAG (i )=
RHS(i )=
else if

i+1

(my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then

ITEM(3S+1) =
DIAG (i )=
else
ITEM(§S+1)=
ITEM (jS+2) =
if (i.eq.l
if (i.eq.N
if (my_rank

if (my rank.

i-
-1.d0/dx

i-1

ITEM (jS+1)= N+1
ITEM (3S+2)= N+2

.eq.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+1

eq.0.and.i-1.eq.1l) then

AMAT (jS+1)= 0.d0

endif
endif
enddo
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—RITEME SR W5k (4/7)

do i= 1, N
jS= INDEX (i-1

)

if (my rank. eq. 0 .and. i.eq.l) then

& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i.eq.N) then
ITEM(jS+1)= i-1
DIAG (i )= -1.d0/dX
else
ITEM (§S+1)= i-1
ITEM(jS+2)= i+l 423
if (i.eq.l) ITEM(jS+1)= N+1
if (i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+2

if (my_rank.

if (my_rank.
AMAT(jS+1)= 0.d0

endif
endif
enddo

eqg.0.and.i.eq.N) ITEM(jS+2)= N+l

eqg.0.and.i-1.eq.1) then

©0—0—0—0—
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—RTEME SR W5k (5/7)

g

!C-- COMMUNICATION
NEIBPETOT= 2
if (my_rank.eq.0

NEIBPETOT= 1

)
if (my rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1

if (PETOT.eq.1l)

NEIBPETOT= 0

NEIBPE (1)= my_rank - 1
NEIBPE (2)= my_rank + 1

if (my rank.eq.0

NEIBPE (1)= my rank + 1

) 1
if (my_rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(1l)= my rank - 1

BUFlength= 1

import_index=
export_index
import_item
export_item =

import_index (1)
import_index(2)
import_item (1)
import item (2)

export_index(1l)=
export index (2

1
2
1
export_item (2)= N

1
2
N+1
N+2

if (my_ rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export_item (1)= N

endif
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1DEZED I RICLETIHHR
HLOEMEBSH T +EET—TIIL

BEEEPEA~AD
EE (ERM) >0l-e-01oje

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2) =BUF (4)

BHEPE MDD
B2 (51 250) to-0-e-o

BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

ERFT~DHEE

EZBECDESE
BAREESMAITNAER
(0~N+1)= (1~N+2)
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—iibShi-BIET—TJI:CEE
~Jolo-olol« SR

NEIBPE[l]= my rank + 1

SENDbuf [0]=BUF[0] SENDbuf [1]=BUF[3] import index [1] 0
import_index[2]= 1
import item [0]= N

import item [1]= N+1
[l o060

export index[1
export index[2
export item [0
export item [1

BUF [4]=RECVbuf [0] BUF[5]=RECVbuf[1]

ZOHO

1
1
1
1

if (my rank.eq.0) then
import item [0]= N
export item [0]= N-1
NEIBPE[O]= my rank+l
endif

c
1c-
1c-

e
le=

le=
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—fiesh-@BET—T)L
NEIBPETOT= 2
@_M-@ NEIBPE (1)= my rank - 1
NEIBPE (2)= my rank + 1

SENDbuf (1) =BUF (1) SENDbuf (2)=BUF (4) import index(l)=1

import_index (2)= 2
import item (1)= N+1

import item (2)= N+2
[cle—e-0-0-[c]

export index(1l)= 1
export index(2)= 2
export item (1)=1
export item (2)= N

BUF (0) =RECVbuf (1) BUF (5) =RECVbuf (2)

if (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export item (1)= N
NEIBPE (1)= my rank+l
endif
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—RBIE AR M HIkR (6/7)
THIRIILFE

- {@)=_[Al(p} EEN\YTI7IC
13(1) neib= 1, NEIBPETOT W(i,P) (Dﬁ'ﬁ-’ékh%)

do k= export_index(neib-1)+1, export_ index(neib)
kk= export_item (k) -
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo

- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import_index (neib-1) + 1

len_s= export_ index (neib) - export_. index (neib-1)
len r= import_: “index (neib) - import_ “index (neib-1)
call MPI_ SENDRECV
& (SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_ PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& RECVbuf (ir), len_r, MPI_DOUBLE_ PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& MPI_COMM WORLD, statl, ierr)
enddo
update

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k) -
W(kk,P)= RECVbuf (k)
enddo
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (i)
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT(J)*W(ITEM(J),P)
enddo
enddo
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EE —RIThiE %4 (MPI_Isend/Irecv/Waitall)
)
. REHRTF cjol-e—e-{ol

i af (1)= — \ | | | |
- NEIBPETOT’ NEIBPE(ner) SEpbRE (D =RoE @) SENpPRE(®)ZROR(D ! BUFlength_e ! BUFIength_e‘ BUFlength_e ! BUFlength_e !
* NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

o %h%h@%{%*ﬁ%l:%é}“}t w"ﬂ"ff do neib= 1, NEIBPETOT

_ export IndeX(ner) neib= 0 NEIBPETOT do k= export_::l.ndex(neib—l)+1, export_ index (neib)

kk= export item(k)
SENDbuf (k)= VAL (kk)

neib#1 lneib#Zl neib#3 l neib#4

export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

» export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2 el BEENYITFADKA
= enddo BELEDEREERERE ZEICHE
=
o [ Rﬁ:‘ﬁjg L] do neib= 1, NEIBPETOT SO TIFEL, TOKI%E/NyT7A~—[E
. . iS e= export index (neib-1 1 o = -
— export_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT) AT a- erbort—index (neib ) | RALTHAT 2 LEEBDD.

. . BUFlength _e= iE e + 1 - iS e
« export_item(1)= 1, export_item(2)= N
call MPI ISEND

- TNENOREREICEDAvE— L e e e, O
— SENDbuf(k), k= 1, export_lndex(NEIBPETOT) -
- SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)

call MPI WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat_recv, ierr)

155 156

1%{E€ (MPIl_Sendrecv) 2 —RBE

neib#1 Jneib#ZJ neib#3 l neib#4

o

. ZEMEF 0—6—9—0—@

‘ | | | ‘ - - . - .
I BUFlength_e ! BUFIength_e‘ BUFlength_e ! BUFlength_e | — NEIBPETOT, NElBPE(nelb) BUF (5) =RECVbuf (1) BUF (6) =RECVbu£ (2)
export_index(0)+1  export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4) + NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
do neib= 1, NEIBPETOT ° %*L%*LO)"—“'L:*E%‘:;ﬁ\b H'Hyé)bjt_“‘qj-,rx‘
0 SEort-inder e ), export_index(eiB) g CorADRA — import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
enddo )T VARG « import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2
enddo
. =] =
do neib= 1, NEIBPETOT ry* ll\‘J%?
iEo- enport_inden(neib ) | — import_item(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)

BUFlength e= iE e + 1 - iS e

 import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2

call MPI_SENDRECV & . . - — e
s (SENDbuf (iS_e) , BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,& . %;h'%h =1 E* q’: \ N =4 1—H é w —
& RECVbuf (iS_i), BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0,& 0)1 =] E 75 'OX‘ y )‘Jt i
& MPI COMM WORLD stat_sr, ierr)

enddo — RECVbuf(k), k= 1, import_index(NEIBPETOT)
- BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)



157

245 (MPI_Isend/Irecv/Waitall)

= 1, NEIBPETOT
import_index (neib-1) + 1
i import index(neib )
BUFlength_i= iE i + 1 - isS i

call MPI_ IRECV &
(RECVbuf (iS_i) , BUFlength i, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM _WORLD, request recv(neib), ierr)
enddo

)

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request recv, stat_recv, ierr)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index(neib)
kk= import item (k) -
VAL (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo

ZENYITTHBIEA

RECVbuf

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i !

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

import_index(4)
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— R EBnEHFER W5k (6/7)
THIRORILFE

e
!C-- {g}= [A]l{p}
ie= init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index (neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
'c

!C-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import_index(neib-1) + 1

ma
X
i

len_s= export index(neib) - export_index(neib-1)
len r= import index(neib) - import index (neib-1)
call MPI_SENDﬁECV -
& (SENDbuf (is) , len s, MPI_DOUBLE_PRECISION,NEIBPE (neib),0,&
& RECVbuf (ir) , len_r, MPI DOUBLE_PRECISION,NEIBPE (neib),0,&
& MPI_COMM WORLD, statl, Ierr)
enddo
ie= update

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import index(neib-1)+1, import index (neib)
kk= import_item (k) -
W(kk, P)= RECVbuf (k)

enddo
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX (i
W(i,Q) = W(i,Q) + AMAT (j)*W(ITEM(J),P)
enddo
enddo

215 (MPI_Sendrecv)

ib= 1, NEIBPETOT

is import index(neib-1) + 1
iE:i= import:index(neib )
BUFlength _i= iE i + 1 - iS i

call MPI_SENDRECV &
& (SENDbuf (iS_e), BUFlength e, MPI INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& RECVbuf (iS_i), BUFlength i, MPI_INTEGER, NEIBPE (neib), 0,&
& MPI_COMM WORLD, stat sr, ierr)

enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_ index(neib-1)+1, import_ index (neib) o N \ - S
Kk= import item(k) ZIEN\VITTLDHKA
VAL (kk) = RECVbuf (k)
enddo
enddo

neib#1 neib#2 neib#3 neib#4

! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i ! BUFlength_i !

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1

import_index(4)

—RBIE AR M HIkR (6/7)
THRIFILIE

e
1C-- {q}= [A]{p}
le= init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export index (neib-1)+1, export index (neib)
kk= export item (k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
e

!C-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is= export index(neib-1) + 1
ir= import_index (neib-1) + 1
len s= export index(neib) - export index (neib-1)
len r= import index (neib) - import index (neib-1
call MPI_SENDRECV -
(SENDbuf (is), len_s, MPI_DOUBLE_ PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& RECVbuf (ir), len r, MPI DOUBLE PRECISION,NEIBPE (neib),0, &
& MPI_COMM WORLD, statl, ferr)
enddo
c- update
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import index (neib)

&

BIEPEN HRIELIE

kk= i t_item (k) = )\
W(kkf';?grnﬁévg‘\:f (k) 1'=' /_\ J77_0)1|EE
enddo W(l,p) [\Ah%)
enddo
do i= 1, N
W(i,Q) = DIAG(i)*W(i,P) = Q
dolj= INDEX (i-1)+1, INDEX(i) THIRINILIE
- e ) . _
engc(i:'Q) W(i,Q) + AMAT(])*W(ITEM(]),P) {q}—[A] {P}

enddo
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—RFTEBMEEHFEN: i 5k (7/7)
i

(e}
'C-- ALPHA= RHO / {p}{q}
C10= 0.d0
do i= 1, N
C10= C10 + W(i,P)*W(i,Q)
enddo
call MPI_allREDUCE (C10, Cl, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
& MPI_SUM, MPI_COMM WORLD, ierr)
ALPHA= RHO / Cl1 - - -
'c

1C-- {x}= {x} + ALPHA*{p}
'IC  {r}= {r} - ALPHA*{q}

do i= 1, N
PHI(i) = PHI(i) + ALPHA * W(i,P)
W (i,R)= W(i,R) - ALPHA * W(i,Q)
enddo
DNRM20 = 0.0
do i= 1, N
DNRM20= DNRM20 + W(i,R)**2
enddo
call MPI_allREDUCE (DNRM20, DNRM2, 1, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& - MPI_SUM, MPI_COMM WORLD, ierr)

RESID= dsqrt (DNRM2/BNRM2)

if (my_rank.eg.0.and.mod(iter,1000).eq.0) then
write (*, '(i5,1pel6.6)') iter, RESID

endif

if ( RESID.le.EPS) goto 900
RHO1 = RHO

enddo
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FzEH

« BIME: TDTRTSLOFEERCEBLTHE(CENER
« TV r—avIc@Llz, TIVEV R L=T—5EE&
- KEBOH: TOTOTTLEDENEHTH

go.sh, input.dat #ZEA THELTR &
PE%, Ng

#@S$-r paraCG 80000
#@$-g lecture?7 1.d0 1.40
#Q@S-N 1 80000
#Q@S$-J Tle6 1.4-7
#@$-e err

#@$-0 test-016.1st
#Q$-1M 28GB

#@$-1T 00:15:00
#es

cd $PBS_Q_WORKDIR
mpirun nl.sh ./a.out

exit
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